JOK - nenoBas |
O Teme: «[1noLus
NJTOCKUX PUr
8
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 IIEJIA YPOKA:

YUEBHAS

O60061TUTh ¥ CUCTEMATU3UPOBATh 3HAHUS O
TUTOLIAZSTX TIJTOCKUX QUTYDP.

CoBepIIeHCTBOBAaTh HABBIKM PeILIeHMs 3a4a4 Ha
npruMeHeHHe GpOPMYJT BBIYUC/IEHUS TIOIA e
MHOTOYT'OJIbHUKOB.

[lokazaTe NMpaKTUYeCKYI0 HAllPABA€HHOCTb JAHHOM!
TEMBl.






BOCIIUTATE/IbHAA:

1) PA3BUTHE KOMMYHUKATHUBHBIX KOMITIETEHIIUH;

2) ®OPMHUPOBAHUHUA YMEHHUSA MbICJIUTb CUCTEMHO,

ITPOAYKTHUBHO, ITPOBY)XJAAA CTPEMJIEHHUE K ITOUCKY
HOBBIX UJEN, 3HAYHUT, KTBOPYECTBY



= JTA HM

1. HOATrOTOBUTEABHBIN JTAI
11. 1E10BAS UTPA

1. IKCITPECC OITPOC
2. TIPE3EHTALINSI 3HAHUH TEOPETHUYECKOTO

MATEPHAJIA.
3. BBITIOJIHEHHUE BJ/IAHKA 3AKA3A.

4. BAIIIUTA PABOT.

111. noaABEAEHUE
1V. 1oMXTPHEPBA TAHUE.



~DKCITPECC=OMPOE

®OPMYINA
OOPMYJIA
dOPMY.
®OPM
®OPN

Bbl

Bbl

KB

Bb
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[1nowaab NnpaMoyronbHuKa

® Teopema o IO AY MIPAMOYTOJIBHUKA
A M B — pPallMOHA/IbHbIE YUCJIA
s=aB

d




e M

CBoucTBa niaowaagn

® [I1omaas KBagparTa CO CTOPOHOM 1 paBHa 1.

® [Inomazae purypsl paBHA CyMMe IUTOMIAIe eé
4acTeu U3 KOTOPBIX OHA COCTOMUT.

® PaBHble GUTypsl HMEIOT paBHbIE IIOIIAAM.



afb
napannenorpaMmma

@ [1omaap mapauiesiorpaMmMa paBHa
NMPOU3BEeJeHUIO €€ CTOPOHBI Ha
BBICOTY IPOBEJAEHHYIO K 3TOM

CTOpPOHE.
/ h / S=ah

A K a
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[lnowagb Tpaneunu

® [itomaap Tpannenuu paBHa
NMPOU3BEeAEeHUIO MOJIYCYMMBI I/IUH €€
OCHOBAaHHUH HA BBICOTY.

B

' S=1/2(a+8)h

a



1.Hantn nnowanb napannenorpamma ABCD

B C




D 8cm B 7c™m C



9cm C



~ 10Havmv nnowaz

12 c™m

22 CM



TeopeTn4ecKoro matepmana.




DbINMOJTHEHNE 3aKa3a OaHKa. ”

Mpauc — JIUCT UeH

HaumeHoBaHue 1iedbl KoauuyecTBo

MaTepuaJa (B py0JIsix)




| _—— o] E DA HTFT-HFEFH HA
CTOMMOCTb YCIYT 34 1v2)

*HACTWUJI TUHOJIEYMA - 40
PYBJIEH.

s-[IOKPACKA IT1OJIA - 30PYB/IEH

*YKJIAJIKA KA®PEJIA - 120PYB/IEH

*HAK/IEUBAHHE OFOEB -
PYBJIEH

PEMOHT IIOTOJIKA - 40 PYBJIEH



N

3AIIIUTA CBOUX PABOT






P

PelleHue

® 1) 5,3%1+4,1%1+(1,6+0,4)/2*1,2=10,6(KB.M) — IUIOIIAAb
MPUXOXKeH

® 2) 120(5,3+4,1)+180(1,6%1,2)=1473,6(py0.) — omniara 3a
JIMHOJIEYM

® 3)40%10,6=424(pyo0.) - ycryra

® 4)1473,6+424=1897,6 — o1IaTa BCEro



/

/
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BaHHaga KomHaTa.

Bcero nauTox - 210

210 — 100 %

X=118 %

210*118/100 =248 MINTOK.

1 IUTUTKA = 60 pyoOiei.

Bcero: 14*880 pyoeii.

CTonMoCTh pabOTHI = 120 pyoOI€eii.
CKO/IbKO KBaIPAaTHBIX METPOB?
4,2+3+3+2,4=12,6 KB. METPOB.

12,6 KB. M.*120py01eii= 1512 pyoOieii.



- Japanue komanne N’




W

1) Hampem nnowagb KyXHU Kak CyMMmy
nnowageun Yyactem Ha KoTopble OHa
pa3ouBaeTcs

3,8*2,5+0,8%*1,5=10,7(xkB.M)

2)Hanpem pacxoa napKeTHOro riaka
(80*10,7)*2=1712(r)

BbiBoA: Heo6Xxo0AMMO KynuTb 2 06aHKu no 1 Kr
3) Hangem cToMMOCTb flaka n onnarty ycnyr
130*2=260(py0.)

10,7*30%*2=612(py0.)

UTOI'O: 872 py6.






M
“Pewenve.

[loTONnOK.
® 1 pynoH — 4 NoNoOCKu
® KomHaTa — 32 nonockKku = 8 pyfioHOB
® [loTonok 15 m?
® 15*40=600 pybnewn.
® 60*70=4200 pybnemn.

® CrtoumocTb peMoHTa notonka: 4800
pyonemn.



MOJABEJEHUE
UTOTOB



lesoBasi Urpa laet BO3SMOXHOCTb OCYIIeCTBUTH
nesiTeJ;IbHOCTHBIM ITOAX0A B 00y4YeHUH MaTeEMATHKH ,
BBIJIe/IUB CIeAYIOIIHEe DTATIbI:

-TIOCTPOEHNE UMUTALIMOHHOW MOJIe/ N
IIPOM3BOICTBEHHOTO 00 bEKTa

-CO3/IaHHEe UTPOBOU ITPOOIeMHOMN CUTYAITUU

-OBJIaJileHre HeOOXOTMbIM TeOPeTHYEeCKUM
MaTepruaioM

-pelieHue Mporu3BOACTBEHHOM 33a/1a4M Ha OCHOBE
MaTeMaTU4YeCKUX 3HAHUU



[lomaluHee 3agaHune:

COCTaBUTH MPAKTUYECKYIO 3a/1a4y IO TeMe:

J1nomwagu puryp»



